1396,2,26 dukexi y90

dduds HlCo -3 i dw 1396,2,26 :dunls oo -2 sduds olosis -1
EDO s 11.30 5,05 cnclis 1396 Jlr s pysos

13.15 :4eils cuclw

i) oo ainaS Jlue o)b)s Silslddiu 9 Suaa sbacl ad)lee duds ) giuws -4

ks pusle  Solwl (- rcula 9 oLBT :auda s ol slacl -5

(S ygine dlaS Jotummo) laz aal 1S @315 bl -2
((Frpo 4205 120) (S99 (hayds olmw oo S =3

(93 4o 53555 ) 2z 0356 -4

(93 ate 69958) ezl oI35 el =5

(94 e s2505) o3 dumdll il ¢ sl g piis g0 e olajd -6
(940 s2505) R e T

1438 55 el (sbe pSa 1S

: da 9 phoe llos -6
b bl Lael g 5 pie aeaS 5l (gl 4 lae yal glad ;5 -
on ol sl 5 5 o Sl 0 S 25 -
Sogie e Cule Slo) 5 -
o] ol (gl oo g 00Sitils cilishs (gla 4iaS S e JUIS sl o)l -
A 0l lmmigs alielsS 6 )l5 el Lialial sl o ool slo g ,eKes 0 )by -
olils Syl asbiolal 6,555k g o ouien Alias) 0 00lo 1 GBI lasgi ()50 aeS 0 gams Al (5 05l Sbmndy -
B 5 28,5 15 sl Lacl ol 050 § 891 42eaS b o o a5 (60 50 a5 b ol i3 BT G,b 51 Slolin] 5 wlolgitg 5 Slonedgs
ol wiline e Liel sla (5 ,uKas g LIS 0355 40 ploxd
wieaS sliel sl IDoly) .1
aly pole Qlgmtils Bk 5l aS psd s (g 908 Sl 2
aeS Lacl sl Sgdo ol 3
Olgzidls sl (3lsdlyy § (bjsel Sludzrs o5, 6,55, 4
ol ools oli> BT Slalgin (5 0,b,0 Lacl Koo g IR SBT g las ol 5o Wl g SBled> l 53S0 Wil B )b 5l sl o> 5L -
b ools S0 yolo Lael Gb 3l o Slolgiin 5 ol -

G e GBI atws gl Jbed (55, iz glp 5 Ol 5 5 0008 o b Slu, oMbl o gy coai -

A ool s e g > olf)ls (5)‘}5)9 6‘,} LS’LQ o..\.;.|




dw 103k wiloaouas -7

S 90 ) 9103 &S () gitke AipeS Sl Sl Aol o gl G giliy byl @
:3)lg0 plos )3 b Gb S 0aSES (53) gaive AipeS Sl 5YL 7 obus & 0392 jueT

EDO Jsiue slgrbslapdais o

SO gie AdeS J ghune S se e Ul s eze 4 0 IS () sike AineS il s Jlasl @
e iseS 3 olfisls

) gdio aireS Lol &)Ww&u)ﬁl{blél){uﬁ}l@uwﬁé){iﬁ °

ol szinls 3aly ilw) gMb JUS 5 S @




